Solution — Ordre dans R — Intersection d'Intervales2716

Représenter graphiqguement les systéemes d'inéquatissuivants, puis donner leur résultat sous forme dh intervalle.

{ -3<x<0
) 1-7<x<10"
Un systéeme d'inéquations est composé d'inéquatigindoivent étre simultanément vérifiées.

La solution du systéme est l'intersection des golatde chaque ligne d'inéquation.

Si a estinclus dans l'intervalle, sa couleur est epudl est exclu, elle est grise.
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S=[-3:0]n]-7:10[=[3:0] .
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S=[-100 ; 100[n ]12 ; 10[ = ]12 ; 100[ .



